

a napak mladých se snažila starším  
dohánět, oni mají také dobrou kondici.  
Nakonec se u brůdky sehnaly i manžel-  
ky a děti, aby své manželce pomohly  
by nebo (slipovými) pokrývky ji donutily  
ke lepšímu výkonu. Tak se nesla  
po obci až do 10. hodin silné  
hlaholání a křik. Průběh mše je  
kulatý a několikrát skončil až v po-  
křovní naději, svůj rájov si opla-  
tili. Průběh je brůdky v masedstoví  
se zahrada, materské školy, byl  
při příchodu na zbloudilým místem  
na několika místech postaven dra-  
hový plot, čímž docházelo ke stix-  
náktem učitelů MN.

Osvětlení bylo rozsvíceno nejen  
na brůdky, ale další lampy byly nos-  
deny do provozu i na hřbitovce  
u silnic silnicí a u křadků.

Další snahou Radostinských ho-  
stů a poslanců je vytvořit si míst-  
nost na schůzky a při schůzkách.  
Proto byl do stávajících místností v ka-  
dově MN zavázán el. proud pro aku-  
mulaci kamna a všechny složky  
budov mají své schůze, školní a odes-  
ny pořádá v důstojném a čistém  
prostředí. Také kuchy v místnosti  
určité kuchyňské vybavení přeměnil  
a budov patřičně uloženy.

brůdky Radostin

osvětlení  
v obci  
Radostin

akumulaci  
kamna  
v MN

Ústav pro péči o zdraví se tím rozhodl  
založit tradici v pořádání plesů. První  
počárnický ples byl ustanoven na 26. ledna  
Průběh před hřbitovem pořádal ples SPD Brůdky  
byly zde obecní obavy a úvod.

Snad kartičky s natisknutými porovnáními  
na ples poddělily hodnou obyvatele k jasně  
na tomto 1. plesu, i přestože, přišel  
a byla silice kluzko. Za přijímání  
reakcí kapely "ŽKČ" se tancovalo až  
do rána a ples se vydařil.

Při této příležitosti bych v řadě  
problemy zminila a současně plesové modě  
je velká škoda, že tento či jiný mi-  
nulou úroveň skončila ulna dlouhých  
plesových roků. Rádi jsou snad jediné  
pání manželce, že jim přistane ve  
kai "dívka" v rodinném hospočetu.

Nám ženám se však zdá, že tyto ples-  
ny byly delší slavnostnější, když se  
všechny ženy vly v dlouhém "hymn"  
zavázala móda štrátek sálů, klera  
až není tak lehká a slavnostní. Pří-  
padně plesové sály se jmenovaly vedoucí-  
ho materialu některé ženy nabradily  
obvyklými ležavými sály. Typickými  
prvky nynější módy jsou netopýří  
rakety, velké nebratří šimůšky, hodné  
náradné s lesklými zlatými či stří-  
brnými lareobnými sáňkami.

I. ples SPD  
Radostin  
obr. doku-  
mentace

Pání,  
móda.